Sucursal de Citibank N.A. establecida en la República Argentina - Agente de Liquidación y Compensación Integral registrado bajo el N° 29 de la CNV.



Bartolomé Mitre 530, (1036) - Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina Tel. (5411) 4329-15557 / (5411) 4721-6584

DETALLE DE CARGOS Y COMISIONES

La Sucursal de Citibank N.A. establecida en la República Argentina ("Citi Argentina") en su carácter de Agente de Liquidación y Compensación Integral aplica un esquema de comisiones variables, convenidas con cada cliente en particular. En función de ello, Citi Argentina acuerda una comisión por operación con cada uno de sus clientes, la cual depende del volumen transaccional, activos bajo custodia, tipo de relación con el cliente, y otras variables que Citi Argentina acuerda con cada cliente. Asimismo, dichas comisiones podrían ser bonificadas en forma parcial o total, si así se conviniera.

Citi Argentina no realiza cargos ni comisiones por la operatoria de títulos y/o futuros.

Operatoria con Caja de Valores S.A.: Los cargos correspondientes a los servicios prestados por Caja de Valores S.A. se encuentran publicados en su sitio web https://cajadevalores.com.ar/Servicios/GetContent/6. Los mismos se cobran según lo acordado por Citi Argentina con cada cliente.